
 

Allegato A 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 (Indicazione esatta della/e denominazione dell’attrazione/i, e non nome di fantasia, risultante dall’elenco di cui all’art. 4 della legge 18-3-1968 n. 337 approvato con decreto interministeriale del 23-4-1969 e successivi aggiornamenti, la categoria di 
appartenenza in riferimento alla classificazione di cui all'art. 4 della legge n. 337/68 ed indicazione degli eventuali accessori e il codice identificativo con estremi del provvedimento di rilascio, che dovrà corrispondere a quello riportato sulla targa metallica 
applicata in posizione ben visibile sull'attrazione stessa) 

ELENCO DELLE ATTRAZIONI INSERITE IN LICENZA 1 

Denominazione Attrazione  

– categoria di attrazione 

Numero e data del provvedimento di registrazione e Ente che 

ha emesso il provvedimento 

Codice identificativo 

 

Estremi licenza di esercizio e Comune che ha rilasciato 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

Allegato B  

ELENCO DELLE ATTRAZIONI CHE SARANNO INSTALLATE PER LA SAGRA2: 

Denominazione 

Indicazione esatta della/e denominazione 

dell’attrazione/i risultante dall’elenco di cui 

all’art. 4 della legge 18-3-1968 n. 337 approvato 

con decreto interministeriale del 23-4-1969 e 

successivi aggiornamenti,  

Categoria 

(piccola, media o grande) 

la categoria di appartenenza in 

riferimento alla classificazione di 

cui all'art. 4 della legge n. 337/68 

Dimensione 

larghezza 

m. lineari 

Dimensione 

Lunghezza 

m. lineari 

Superficie complessiva 

(MQ) 
 

Novità 

(barrare in caso di novità) 

Numero Codice identificativo 

dell’attrazione 

Che dovrà corrispondere a quello riportato 

sulla targa metallica applicata in posizione 

ben visibile sull'attrazione stessa e Ente che 

ha rilasciato 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 
2 Le dimensioni massime d'ingombro dell'attrazione dovranno essere espresse in metri quadrati comprensive di pedane, locali accessori, gruppi elettrogeni, casse, etc. ed integrata della proiezione al suolo dell’ingombro dell’attrazione in movimento. La della 

superficie dell’attrazione dovrà essere ricompresa all’interno di figure geometriche semplici; 


